

6. После вмешательства прокурора Сарапульского района произведен ремонт участка дороги на школьном маршруте

Прокуратура Сарапульского района с привлечением специалистов Отдела ГИБДД провела проверку по обращению граждан с доводами о ненормативном состоянии автомобильной дороги по маршруту следования автобуса МБОУ Нечкинская СОШ. Установлено, что участок автомобильной дороги (Сарапул – Воткинск) – Лагуново с гравийным покрытием расстоянием в 4 км. имеет колейность, выбоины и разрушение дорожного полотна поверхностными водами. В связи с этим прокурор района внес руководителю КУ УР «Управтодор» представление. Благодаря вмешательству надзорного ведомства произведен ремонт дорожного полотна.